

nou a genetickými zjištěními potvrzenou skutečnost, že celý mýtus pradávne historie Čechů a jejich příchodu do české kotliny, se nezakládá na historických skutečnostech.

Autoři nabízí možnost si po besedě knihu zakoupit a zároveň Vám ji rádi podepíší. Vstupné se neplatí. (pm)

krámal

Zmizelo umyvadlo i zrcadlo

Teplice – Policisté pátrají po zloději, který se v Krupce vloupal do neobydleného domu. Překonáním okna a dveří vnikl do nemovitosti, ze které odcizil umyvadlo, zrcadlo, kabely, vodovodní baterii a poškodil zařízení domu. Poškozený vyčíslil škodu na odcizených věcech na čtyři tisíce korun, osmnáct tisíc bude muset zaplatit za opravy poškozeného interiéru. Pokud bude pachatel dopaden, půjde za krádeže a poškození cizí věci k soudu. Ten mu může vystavit poukaz do vězení až na dva roky. (re)



PSALO SE PŘED DESETI LETY



Ilustrační foto

● Projekt změny dopravního řešení v teplickém sídlišti Prosetice bude částečně realizován už v letošním roce. „Letos bychom rádi provedli alespoň dopravní úpravy co do navýšení počtu parkovacích míst,“ říká vedoucí odboru dopravy a životního prostředí teplického magistrátu Ivana Mullerová. Změny nastanou především v Prosetické ulici, což je vlastně hlavní dopravní průtah sídlišť. „Tyto plochy zkapacitníme na parkování,“ konstatuje Mullerová.

(Deník Směr, 11. února 2004)

ŘÁDKOVÁ INZERCE

koupím

SBÍRÁM mince a medaile. T: 603 230 673.

1001023023_A

MOJE PRÁCE

Česká firma s dvacetiletou tradicí nabízí místo

OBCHODNÍHO ZÁSTUPCE

Požadujeme: pracovní nasazení, organizační schopnosti, psychickou odolnost, komunikativnost, flexibilitu.

Nabízíme: zájem o stabilní firmu, zajímavou a samostatnou práci, nadprůměrné příjmy, po zapracování služební auto a další benefity.

Volejte 608 813 237

Muzeum zve:

Středověký Duchcov očima archeologie

Duchcov – Vernisáž výstavy Středověký Duchcov očima archeologie, proběhne ve středu 12. února v Poppelově výstavní síni v Duchcově v 17.00 hod. V prostorách čajovny Pohoda (přízemí budovy muzea) následuje přednáška autora výstavy archeologa Michala Soukupá z Archeologického ústavu Akademie věd ČR. (re)



INFO

teplicky@denik.cz

Ustrana 100-110 míst	Klidic kamionů 90-100 míst	Kuchyně, úklid 80-90 míst	Prodávac 60 míst	Operator 50 míst	Elektrikar 40míst	Sicka 40 míst
-------------------------	-------------------------------	------------------------------	---------------------	---------------------	----------------------	------------------

Přehled nejžádanějších profesí v Ústeckém kraji s uvedením přibližné četnosti hlášených volných pracovních míst. Nejvíce se zaměstnavatelé poptávají po strážném. Žádání jsou také řidiči kamionové dopravy a to hlavně na Teplicku, kde se poptávka vyšplhala až na 56 pracovních pozic. Navíc díky otevření nového obchodního centra Galerie v Teplicích se zvedla poptávka i po prodáváčích. Nejvíce práce je nabízeno v okrese Most (426) a Teplice (414). V ostatních okresech se množství nabízených míst pohybuje okolo 200 až 250.

Teplice – Bez práce v celém kraji je přes 68 tisíc lidí, což je větší počet, než kolik jich žije v celých Teplicích. Teplický region patří mezi ty, které mají tradičně nejvyšší nezaměstnanost. Vysokou míru počtu lidí bez práce zde

navíc provází nízká úroveň vzdělanosti. Také není ještě celá dálnice D8, což negativně ovlivňuje příchod nových investorů a vznik nových firem. V loňském prosinci na Teplicku ubylo lidí bez práce. Je to prakticky jediný okres v celé

republice, kde v měsíčním srovnání poklesla nezaměstnanost. Vývoj v posledním období je pozitivní. Otevřena byla Fontána, která dala lidem práci a chystá se další, Galerie, kde najdou práci další desítky lidí. Na svoji novou práci se tě-

ší Martina Poláčková z Teplíc: „Budu prodávat. Už v minulosti jsem to dělala. Pak jsem vychovávala děti a po mateřské jsem už neměla uplatnění u zaměstnavatele. Teď se do práce docela těším. Bude pro mě zase změna,“ říká.

Lidé v Hrobčicích nebudou platit za svoz komunálního odpadu



Teplisko – Hrobčice zrušily poplatek za komunální odpad. Občané ušetří 250 korun ročně. Vedení obce se rozhodlo o zrušení poplatku za popelnice z ekonomických důvodů. Poplatky si totiž na sebe nevydělají.

„Poplatek vybíraný od občanů za komunální odpad byl příliš nízký 250,- Kč na osobu a rok, ve srovnání s náklady na provozování systému nakládání s odpady (1200000,- Kč/rok). A pro obec bylo velice neekonomické vézt rozsáhlou agendu poplatků (evidenční poplatníků, vybírání poplatků, upomínání a vymáhání),“ řekla starostka Hrobčic



Ilustrační foto: Deník

Jana Syslová. Právě starostka se už delší dobu snažila vybrat za popelnice zcela zrušit. „Poplatek bez problémů platila asi 1/3 obyvatel, zbývající část jsou notoričtí neplatíči a po-

platek ve výši 250,- Kč se těžko vymáhá a stojí to další peníze. Raději vyjdu vstříc občanům než podporovat byrokracii a exekutory,“ vysvětlila.

Aby se obci vyplatilo vybírat poplatky, tak by každý občan musel platit 750 korun za rok, což podle starostky Syslové vzhledem k nízké kupní síle obyvatel nepřicházelo v úvahu. „Zrušení poplatku je vstřícným krokem zejména pro rodiny s dětmi a důchodce. Právě oni tvoří podstatnou část obyvatel obcí Hrobčicka,“ sdělila Syslová.

V poslední době v Hrobčicích se výrazně zvýšilo množství vytríděného odpadu, a

zrušením poplatku chtějí zastupitelé tento trend ještě více podpořit.

„Protože kdo by třídil, když si odvoz odpadu platíme? Bylo by dobré, aby občané dle svých možností i nadále pokračovali a neházel všude do jedné popelnice. Šetří se tak nejen obecní rozpočet ale hlavně naše země a životní prostředí.“

Vedení obce apeluje na své občany, aby zvážili i velikost své popelnice, zda by jim mohla stačit menší a tím by se i snížil náklad na svoz netříděného odpadu. V roce 2011 se tímto způsobem povedlo Hrobčicím ušetřit téměř 300 tisíc korun. (kos)

Školou povinná mládež se opila a zmlátila opilce

Děje se u sousedů

Most – K potyčce mezi dětmi, které měly sotva čerstvý občanský průkaz, došlo v mostecké ulici Svatopluka Čecha. Napadený hoch putoval do nemocnice. Téměř všichni byli opilí. Městskou policii upozornila na podezřelou skupinku všímavá pozorovatelka. Děti měly napadat jiného chlapce. Strážníci je zaznamenali pomocí kamer a naváděli své kolegy. „V mo-

mentě příjezdu hlídek příslušníků se mládež dala na útěk, což se jí nepodařilo. Šestičlenná skupinka dětí byla hlídkami městské a státní policie zadržena a podrobena kontrole. Dvě dívky a čtyři chlapci ve věku zhruba 15 let vypověděli, že měli konflikt s vrstevníkem, který z místa odešel,“ uvedla včera mluvčí městské policie Ilona Kozlová. Během vyšetřování zajisti-

la hlídka v přílehlém okolí zmláceného mladíka, a protože měl viditelné podlitiny v obličejí, byl v asistenci strážníků převezen sanitkou do nemocnice, kde byl hospitalizován.

„Mladík se k příslušníkům choval arogantně a vykazoval známky požití alkoholu. Provedenou dechovou zkouškou se u něj přítomnost alkoholu v dechu potvrdila. Nadýchal

1,16 promile,“ dodala Ilona Kozlová.

Přítomnost alkoholu se potvrdila i u zbylých vrstevníků, vyjma jednoho případu. Školou povinná mládež byla předána zákonným zástupcům. O události se dozvěděla také státní policie. Prodejce večerky se na příslušném oddělení magistrátu bude zpovídat za to, že nezletilým prodal alkoholický nápoj. (oh)